
Poslovna delegacija
v Gradec in Dunaj 

CER Partnerstvo za trajnostno gospodarstvo v partnerstvu z Advantage Austria (Avstrijskim veleposlaništvom 
- gospodarskim oddelkom) vljudno vabi predstavnike slovenskih podjetij k udeležbi v gospodarski delegaciji, ki 
bo potekala 10. in 11. oktobra 2024. Obisk predstavlja edinstveno priložnost za pridobitev dragocenih vpogledov 
v napredne trajnostne prakse, vzpostavitev novih poslovnih povezav ter krepitev sodelovanja med slovenskimi 
in avstrijskimi podjetji. 

Namen obiska je spoznati trende, inovacije, nove poslovne modele, storitve in produkte, ki jih prinašata trajno-
stno poslovanje in zeleni prehod v avstrijskem gospodarstvu. 

Delegacija je namenjena vsem, ki jih zanimajo primeri dobrih praks in pogled v prihodnost, zlasti na področjih 
energetike, gradnje, mobilnosti, informacijske tehnologije in krožnega gospodarstva. 

10. – 11. oktober 2024

Ključni poudarki delegacije: 

• Ogled dobrih praks in inovativnih projektov vodilnih podjetij v Avstriji.

• Povezovanje slovenskih in avstrijskih podjetij ter sodelovanje z Avstrijsko gospodarsko 
zbornico in avstrijskimi poslovnimi združenji.

• Raziskovanje novih priložnosti za čezmejno sodelovanje.

• Priložnost za mreženje in izmenjavo izkušenj z vodilnimi strokovnjaki iz različnih panog.

PROGRAM

ČETRTEK, 10.10.2024
DAN 1 - Ljubljana, Gradec, Dunaj

PETEK, 11.10.2024
DAN 2 - Dunaj, Ljubljana

07.00 Zbor BTC City, Ljubljana 08.30 Odhod izpred hotela

09.30 - 11.00 Ogled Greentech Valley in 
predavanje

09.00 - 10.00 Sprejem na avstrijski gospodarski 
zbornici WKO

11.00 - 13.00 Kosilo 10.30 - 12.00 Ogled Siemens City Vienna

13.30 - 14. 30 Ogled podjetja Saubermacher 12. 30 - 14.00 Kosilo

14.00 - 15.00 Ogled Aspern Smart City Research

16.00 - 17.30 Ogled vzorčne hiše Lumar 
in sprejem s slovenskim 
veleposlanikom v Avstriji

15.00 - 15.30 Ogled najvišje lesene stolpnice 
HoHo in lesene soseke Robin 
House

18.00 Registracija v hotelu 16.00 - 17.00 Ogled podjetja Münzer Bioindustrie

19:00 Večerja 17.00 Odhod v Ljubljano



Četrtek,  10. Oktober Ljubljana, Gradec, Dunaj 

Green Tech Valley 

Green Tech Valley je inovacijski ekosistem osre-
dotočen na zelene tehnologije in trajnostne re-
šitve. Gre za združenje podjetij, raziskovalnih 
institucij in organizacij, ki sodelujejo pri razvoju 
in implementaciji naprednih tehnologij za okolje-
varstvo, energijo, mobilnost in krožno gospodarstvo.  
Ta edinstvena lokacija je središče industrije za 300 
aktivnih pionirjev zelenih tehnologij in vodilnih tehno-
loških podjetij. Je eden vodilnih ekosistemov za ze-
lene tehnologije v Evropi in služi kot model za druge 
regije, ki si prizadevajo za trajnostno rast in razvoj. Več na www.greentech.at/en

Saubermacher

Saubermacher je vodilno podjetje na področju ravna-
nja z odpadki in trajnostnih rešitev v Evropi.  Ponuja ši-
rok spekter storitev, ki vključujejo zbiranje, recikliranje, 
predelavo in odstranjevanje odpadkov. S poudarkom 
na krožnem gospodarstvu, Saubermacher aktivno 
sodeluje pri razvoju naprednih tehnologij za ponov-
no uporabo materialov in energetsko učinkovitost.  
Podjetje aktivno išče in uvaja nove rešitve za zmanj-
ševanje ogljičnega odtisa ter spodbuja ekološko oza-
veščenost in upravljanje z viri. Več na saubermacher.at

Vzorčna hiša Lumar 

Slovenski proizvajalec montažnih hiš Lumar IG je  
leta 2015 v največjem avstrijskem centru vzorčnih 
hiš na Dunaju, Modra laguna (Blaue Lagune), odprl 
svojo vzorčno hišo Blackline. V naselju, ki ga vsako 
leto obišče 150.000 obiskovalcev, se s svojimi hiša-
mi predstavlja okrog sto razstavljavcev, ki ravno prek 
tega centra na avstrijskem trgu prodajo za več kot 390 
milijonov evrov montažnih objektov.

Lumar nenehno razvija in uvaja nove tehnologije ter 
inovacije v gradbeništvu, ki prispevajo k zmanjšanju 
vpliva na okolje in povečanju trajnostnosti. Več na www.lumar.si

http://www.greentech.at/en
http://saubermacher.at
http://www.lumar.si


Petek,  11. Oktober Dunaj, Ljubljana 

Avstrijska gospodarska zbornica WKÖ

WKÖ zastopa interese gospodarskih subjektov in 
podjetnikov v dialogu z vladnimi organi, lokalnimi 
oblastmi ter drugimi institucijami. Sodeluje tudi pri 
oblikovanju gospodarskih politik in zakonodaje. WKÖ 
aktivno sledi in analizira gospodarsko stanje in trende 
na Dunaju ter svojim članom ponuja informacije za 
boljše razumevanje tržnih priložnosti in izzivov,  hkrati 
pa predstavlja pomembno povezavo med podjetji, 
javnimi organi in širšo skupnostjo v regiji. Več na www.wko.at

Aspern Smart City Research 

Aspern Smart City je ambiciozen projekt urbanega ra-
zvoja v Dunaju, zasnovan kot trajnostno in tehnološko 
napredno mesto prihodnosti. Temelji na trajnostnem 
razvoju z zelenimi zgradbami, obnovljivimi viri ener-
gije in pametnimi omrežji, ki omogočajo energetsko 
učinkovito upravljanje. Mesto vključuje pametno infra-
strukturo za promet, energijo in recikliranje ter omogo-
ča mešano rabo zemljišč za stanovanjske, poslovne 
in prostorske objekte. Aspern spodbuja uporabo jav-
nega prevoza, kolesarjenje in pešačenje ter vključuje 
digitalne rešitve za izboljšanje mestnih storitev, kar ga 
uvršča med največje urbane projekte v Evropi s pou-
darkom na trajnosti in inovacijah. Aspern Smart City 
vodi podjetje Wien 3420 AG v sodelovanju z mestom 
Dunaj, Siemensom, Wiener Linien, raziskovalnim 
konzorcijem ASCR in različnimi nepremičninskimi 
razvijalci, ki skupaj zagotavljajo razvoj trajnostnega in 
tehnološko naprednega urbanega prostora.

Več na www.ascr.at/en

http://www.wko.at
http://www.ascr.at/en


Siemens City 

Siemens City, sedež družbe Siemens Austria, je bil 
odprt sredi leta 2010. Predstavlja živahen kampus za 
raziskave in delo na severu Dunaja. Z združevanjem 
Siemensovih lokacij na Dunaju lahko strankam še 
uspešneje ponudijo medoddelčne rešitve. Pri gradnji 
Siemens Cityja je bil poseben poudarek na inovativ-
ni gradbeni tehnologiji in energetski učinkovitosti. Z 
obsegom naložbe 150 milijonov evrov je bil Siemens 
City največji nepremičninski projekt na svetu v celotni 
skupini Siemens. Na voljo bo voden ogled celotnega 
kampusa kot tudi predstavitev MicroGrid tehnologije, 
ki mu bo sledil čas za vprašanja. Več na www.siemens.com/global/en

Münzer Bioindustrie  

Münzer Bioindustrie se ukvarja s predelavo bioloških 
surovin, kot so rastlinska olja, maščobe in druge na-
ravne surovine, ter njihovo uporabo v proizvodnji bio-
loško razgradljivih in okolju prijaznih izdelkov. 

Podjetje aktivno spodbuja uporabo obnovljivih narav-
nih virov v svojih proizvodnih procesih. Podjetje se 
zavezuje k principom krožnega gospodarstva in ne-
nehno razvija in uvaja nove tehnologije ter procese, ki 
prispevajo k zmanjšanju vpliva na okolje in izboljšujejo 
učinkovitost proizvodnje. Več na www.muenzer.at/en

Program je informativne narave. Organizatorja CER Partnerstvo in Advantage Austria si pridružujeta pravico do spremembe v programu.

Seestadt Aspern HoHo + Robin House 

Holz Hochhaus in Robin House sta dva izjemna pri-
mera lesene gradnje v dunajskem okrožju Aspern Se-
estadt, ki predstavljata inovativne pristope k trajnostni 
arhitekturi in urbanizmu. 

HoHo je visok 24 nadstropij in velja za eno najvišjih 
lesenih stavb na svetu. Robin House je primer novih 
pristopov k nizkoenergijskim stanovanjem v leseni 
gradnji. Oba projekta sta rezultat sodelovanja med 
arhitekturnimi strokovnjaki, inženirji ter lokalnimi 
skupnostmi, pri čemer je bil poudarek na trajnostnem 
razvoju in inovacijah v gradbeništvu. Več na archello.com/project/hoho-wien

http://www.siemens.com/global/en.html
http://www.muenzer.at/en
http://archello.com/project/hoho-wien

